11Iro

HMmsa: Mukcum
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTamuei: 31.07.2009 17:30:01

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.07.2009 20:03:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/101942/answer/101949




Ecnu cutyanusi HOCUT ITOCTOSTHHBIN XapKTep, To BaM Hafio MpouTH ypojioruieckoe o0cienoBaHue u
TIOCETHUTH YPOJIOTa Ha OYHOM IIpreMe. Mul TOTOBH Bac nMpuHSTH B Hallel KinuHuKe. [TogpodHOCTH
MOXKeTe Y3HaTh 110 TenedoHy ropsdye MuHuM. Yoauu!



